TSI2 TD 6 — Intégrale généralisée 2020-21

1. Déterminer la nature des intégrales suivantes :
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2. Justifier la convergence et calculer les valeurs des intégrales suivantes :
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(1) Montrer que /0 At ee dt converge.

(2) Calculer cette intégrale a I'aide du changement de variables ¢ = tan 6.
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(1) Montrer que / dt converge.
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(2) Vérifier que, pour tout t > 2,
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(3) En déduire la valeur de l'intégrale.

5. Fonction Gamma.
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(1) Déterminer les valeurs de x € R pour lesquelles l'intégrale I'(x) = / t" et dt
converge. 0

(2) Montrer que, pour tout z > 0, I'(z + 1) = 2I'(x) (on pourra procéder par intégration
par parties).

(3) En déduire que, pour tout n € N, I'(n+ 1) = nl.
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6. On considere :/ In(sint) d¢.
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(1) Montrer que I est convergente.
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(2) Montrer que :/ In(cost) dt.
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(3) Montrer que 21 :/ In (sm( )> dt.
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(4) En déduire la valeur de I.

Solutions. 1. I :cv; I :ev; I3 :cv; Iy cdv; I5:dv; Ig - dv; I7 :cv; Ig: dv; Iyt cv;
Lig:dv; 2. Jy=m; ng%; Jy =23/ 3. 7:4.In5—-1In3;6. —FIn2.



